NARAVOSLOVNI DAN V 4.p
V ponedeljek, 7. 3. 2016, so imeli učenci 4.p razreda Podružnice Bučka naravoslovni dan na temo čutil. Preko  zanimivih praktičnih dejavnosti in igre so preizkusili delovanje čutil. Učenci so se igrali igri Obisk pri okulistu ter Vodenje slepega človeka, preučevali  so optične prevare, iz plastičnih lončkov in vrvice so naredili telefon, preko katerega so se sporazumevali, ugotavljali so, kakšne zvoke oddaja slamica, če vanjo pihajo in jo obenem krajšajo, s pokritimi očmi so prepoznavali predmete v vreči, tipali so Braillovo pisavo,… Ob zaključku so učenci zunaj zaznavali naravo skozi vseh pet čutil, kar so zapisali v tabelo. 
Saša: Najljubši poskus mi je bil, ko smo z zavezanimi očmi hodili po razredu. 
Tina: Najprej smo dobili listek z navodili, ki smo ga morali natančno prebrati in nato smo naredili poskus. Večino poskusov smo delali v parih. Naredili smo tudi telefončke iz lončkov in vrvice. Ko smo se pogovarjali, je morala biti  vrvica napeta.
[bookmark: _GoBack]Živa: Najboljše je bilo, ko smo bili zunaj. 
Luka: Najtežje mi je bilo brati Braillovo pisavo, najlažje pa, ko sem imel zavezane oči, drugi pa mi je govoril, kam naj grem. 
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