Zaključna ekskurzija Muzej na prostem Pleterje in Kostanjeviška jama

V torek, 7. junija 2016, smo odšli za zaključno ekskurzijo v Muzej na prostem Pleterje in v Kostanjeviško jamo. Najprej smo odšli  v Kostanjeviško jamo. Peljali smo se mimo  Šentjerneja, še prej smo se ustavili v Škocjanu, kjer smo počakali učence 3., 2. in 1.razreda, iz Škocjana.
Ko smo prišli do Kostanjeviške jame, smo najprej pojedli svoje sendviče in popili sok ali vodo,  ki smo jo vzeli seboj. Potem nam je vodič povedal zanimivosti o jami. Odpeljal nas je po stopnicah do jame, nad vrati od jame je bil napis KOSTANJEVIŠKA JAMA. V jami je bilo mrzlo in je bilo tudi veliko različnih kapnikov, ki so rastli navzdol in navzgor. Tisti, ki rastejo navzdol se imenujejo STALAKTITI, tisti, ki pa rastejo navzgor se pa imenujejo STALAGMITI. Gospod nam je povedal pravljico in tudi zraven še malo zgodbe, o velikanu, ki mu je bilo ime Lojze. Pogovarjali smo se, kako lahko živali, ki živijo v jami, vidijo v temi oz. letijo v temi. Zato smo ugasnili vse luči in si predstavljali, kako to zgleda. Na betonu, kjer smo hodili, so tudi rastli kapniki. Veliko novega smo izvedeli o Kostanjeviški jami. Ko smo prišli iz jame, smo se malo poigrali. 
Nato smo odšli še v Muzej na prostem Pleterje. Tam smo se razdelili po skupinah. Jaz sem bila v skupini z Maticem in s Katarino ter z učenci iz Škocjana. Najprej smo odšli pogledat zajčka, ki je bil v ograji in je jedel travo. Putke so imeli spuščene, tako so se lahko gibale po celem muzeju. Putke so bile udomačene. Med putkami sta bila dva petelina, eden je bil zaprt, da se ne bi kregala. Potem smo si šli ogledati psa buldoga. Pes je bil prevezan in je bil vesel, ker smo prišli. Imeli so še eno kozo, ki se je pustila božati. Tisti, ki so imeli vezalke so morali paziti, kajti koza misli, da so vezalke trava in jih hoče pojesti. Odšli smo v hišo, v tej hiši so bili različni stroji. Tam smo se postavili v dve koloni in je vsak vzel slamo in jo poskusil počesati, medtem so drugi peli pesmi. Ko smo končali, smo odšli pogledat prašička, to je samica in je črna. Odšli smo še v črno kuhinjo, kjer smo pekli pogačo. Tam nas je spremljala gospa, ki nam je povedala zelo veliko. Še pred tem smo odšli v en kotiček, kjer smo stali okoli mize in poslušali navodila. Tam smo opravljali delo kot lončarstvo, kjer smo delali peteline iz gline. Pri tem smo potrebovali pripomočke. Ko smo to naredili, smo hitro odšli pogledat dihurja. Na koncu smo dobili vsi pogačo, vsak en košček.
[bookmark: _GoBack]Nazadnje si je še vsak privoščil eno kepico sladoleda. Šofer nas je odpeljal nazaj na svojo šolo. Tako smo se lepo imeli. Mami me je že čakala pred šolo.
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