PRAZNOVANJE 120. OBLETNICE ŠOLE NA BUČKI

Nekoč davno, leta 1896, so učenci z Bučke in 8 okoliških vasi vstopili v novozgrajeno in novoopremljeno  šolsko stavbo. 
V  spomin na ta izjemno pomemben dogodek smo 2. decembra pripravili slovesnost v počastitev visokega jubileja.
[bookmark: _GoBack]Z recitacijami, pesmimi in plesi so nastopili učenci Podružnične šole in otroci iz vrtca, bivši učenci Bučenski ramplači, solist Jernej Železnik ob instrumentalni spremljavi Andreja Bona in Vokalnih 5. Program je povezovala bivša učenka Sara Hočevar. 
V programu so vsak iz svojega vidika predstavili šolo, kraj in vizijo štirje govorniki.
Ga. ravnateljica je na kratko orisala razvoj šolstva na Bučki, pomembnost za učence, kraj in krajane ter pomen za vnaprej. G. župan je pohvalil prizadevne krajane, ki so si in si še prizadevajo za  razvoj na gospodarskem, kulturnem in drugih področjih ter cilje za kraj in občino v bodoče,  g. predsednik KS Bučka pa nujnost, da šola obstane in s skupnimi močmi vsi naredijo čim več za izboljšanje še drugih življenjskih pogojev za krajane.
Slavnostni govornik je bil zgodovinar dr. Stane Granda. Iz raznih virov je pripravil obsežno predstavitev kraja od prvih omenjenih virov do danes. Zbrani podatki so dragoceno darilo Bučki. 
Pred prireditvijo so si obiskovalci lahko ogledali še šolo in razstavo pisnih virov, starih predmetov in učnih pripomočkov ter dobili drobno publikacijo, izdano ob visoki obletnici. Iz nje je razvidno, da število učencev vsako leto narašča.
Naj šola na Bučki še dolgo deluje, naj število učencev vztrajno narašča in naj postane premajhna!
Zahvaljujemo se vsem govornikom, nastopajočim, Društvu podeželskih ženski, ki so v sodelovanju z zaposlenimi v šolski kuhinji pripravile vse za pogostitev in Kulturnem društvu Bučka za pripravo dvorane, ozvočenje in pospravljanje.
Kristina Resnik
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