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[bookmark: _GoBack]DOBRODELNO ZBIRANJE HRANE OB OBELEŽITVI DNEVA BOJA PROTI MUČENJU ŽIVALI
Samo en dan v letu je seveda premalo, da bi se spomnili svojih Sozemljanov, ki z nami prebivajo na tem planetu in nam pogosto lepšajo življenje, pa se vendar dogaja, da ljudje na bitja, ki sobivajo z nami, gledajo kot na podrejene vrste, ki jih lahko uporabljamo celo za svoje tako imenovane dobre ali še huje -  v zle namene.
Ob tem dnevu opozarjamo na problematiko ogroženosti živalskih vrst, predvsem pa se opozarja, da živali niso igrače in da so prav tako živa bitja in so vredna spoštovanja, skrbi in nege, sploh pa pomoči, ko jo najbolj potrebujejo. Živali ne znajo govoriti, zato je še toliko težje, toda če se bomo vsi potrudili, nam bo s skupnimi močmi uspelo. 
Na naši šoli nam tovrstna stiska živali vedno znova seže globoko v srce, zato vsako leto pripravimo že tradicionalno zbiralno akcijo hrane za brezdomčke iz zavetišča in jim vsaj delno omilimo stisko, ki je odraz človeške krutosti.
Četrtega oktobra  obeležujemo dan vseh živali, s katerimi sobivamo in razmišljamo o kakovosti  našega odnosa do njih. V ta namen bomo v času od 9. oktobra do 13. oktobra zbirali hrano.
Svoje prispevke zbirajte v kartonaste škatle.
Že v naprej se vam zahvaljujemo za prispevke.
Tim prostovoljstva »Dobro dela dobro«
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